

## 扎实抓好区域水环境治理

市领导巡查通吕运河通州段

本报讯 (记者唐佳美)昨天,市委常委、统战部部长、通吕运河市级河长王小红率市市政和园林局、水利局、生态环境局、住建局、交通运输局相关负责人,巡查通吕运河通州段,扎实抓好区域水环境治理工作。

今年以来,通吕运河沿线各地和相关市级部门同向发力、担当作为,克服疫情干扰,各项整治工作稳步推进。1-9月,通吕运河国省市考断面水质保持平稳,6个省考以上断面均达到或优于既定目标,达标率100%。

王小红要求,各地各相关部门

要提高站位抓落实,一着不让抓好巡河护河、管水治水各项工作,以通吕运河整治的新成效,推动河长制工作向纵深发展;聚焦重点抓整治,把握关键节点,严厉打击偷排违法行;把握重点环节,做好沿线76个码头的污水收集、巩固183家企业排水整治成效;注重长效管护,加强对问题支流、入河排口、排涝泵站、闸坝蓄积污水的整治力度,健全河道治理保护长效机制;坚持常态巡查,采取科技手段与人工手段相结合的方式,持续加大河道巡查频次和清理力度。

## 自觉做党和人民忠诚卫士

市纪委监委理论学习中心组专题学习二十大精神

本报讯 (通讯员蔡鑫桦)昨天,市纪委监委理论学习中心组专题学习党的二十大精神。市委常委、市纪委书记、市监委主任姜东主持会议。

姜东说,学习贯彻党的二十大精神是当前全党上下的一项重要政治任务,全市纪检监察系统要迅速掀起学习热潮,认真学习报告内容,深刻领会精神实质,牢牢把握基本要求,把思想和行动统一到党的二十大精神上来。

姜东要求,全市纪检监察系统

## 打通政策落地“最后一公里”

惠企通平台体验式督察活动举行

本报讯 (记者张烨)18日上午,市“营商环境提升年”督察专班举办第二场沉浸式体验督察活动。部分市人大代表、政协委员受邀来到市域社会治理现代化指挥中心大厅,体验督察“万事好通·惠企通”政策直达平台服务企业等情况。市政协副主席施学雷参加活动。

“万事好通·惠企通”政策直达平台具有信息资源汇聚、政策宣传解读和政策兑现服务等多种功能,可实现政策智能匹配、精准推送和“免申即享”,推动惠企政策落实落细。

“中小企业享受的优惠政策在

## 市十六届人大常委会党组会议暨第9次主任会议召开

(上接A1版)

会议还研究《南通市第十六届人大五年工作规划(草案)》《南通市人民代表大会议事规则(修订草案)》《南通市人民代表大会常务委员会议事规则(修订草案)》《中共南通市人大常委会党组关于全面建强“四个机关”的决定(讨论稿)》;研究《南通市人大代表履职积分评价试行办法(试行)》《南通市人大代表向原选举单位报告履职情况管理办法》《南通市人大代表建议先进承办单位评选办法(试行)》《南通市人大代表活动经费使用管理办法》;研究各评议小组关于市级政府部门工作的调研情况及被评议部门工作报告;研究市十六届人大常委会第五次会议议程和日程安排暨评议方案;研究关于举办深入学习贯彻党的二十大精神、践行全

## 遗失公告

▲南通皇品纺织品有限公司遗失税务登记(正副)本,税号:320601559343153,声明作废。

▲南通皇品纺织品有限公司遗失公章一枚,编号:3206910007926,声明作废。

▲孙建山遗失海洋渔业职务船员三级轮机长证书,证书编号:3206231967090928X3,声明作废。

公告业务  
办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层  
2210室,联系  
电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

## 网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年1月10日10时至2023年1月11日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道腾达花园314幢202室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价180万元,保证金20万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2022年10月19日

## 网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2022年11月29日10时至2022年11月30日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市通州区金沙镇建设路人民路口阳光大厦底层进行公开司法拍卖。

起拍价791.147万元,保证金40万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2022年10月19日

## 三星镇积极搭建家纺产业出海平台——

# 布局新业态 谋求新发展



“落户海门区三星镇后,我们感受到叠石桥家纺产业的蓬勃生机。生产、运输成本下降了四成,今年年产值将超亿元。”12日,跨境电商企业——南通元久纺织科技有限公司内一派忙碌景象,车间一角堆满了已经装箱的毛毯等货品,等待发往位于美国的海外仓。

海门是中国近代轻纺工业的发源地,家纺产业则是三星镇的特色产业、优势产业、主导产业与富民产业。目前,以三星镇叠石桥为核心的海门现代家纺产业集群已来到转型发展、创新发展、跨越发展的关键时期,面临如何提升国际竞争力的历史课题。近年来,三星镇抢抓机遇,跨境电商、海外仓等新业态新模式快速发展,在全国首推市场采购贸易与跨境电商“合作出海”等创新服务模式,贸易便利化、信息化、国际化水平持续提升。

### 跨境电商蓬勃崛起

2013年,福建商人万俊下定决心放弃了在当地多年打下的基础,来到海门三星成立了元久纺织。“这个决定做对了!”他不无感慨地说。万俊长期从事纺织品外贸交易,货源高度依赖叠石桥家纺。企业搬至叠石桥后,从单纯外贸出口转型为产销一体,并从传统外贸升级为以跨境电商为主的内外贸相结合的产业布局。目前,单跨境电商业务公司每年的销售额稳定在1亿元左右。

近年来,三星镇抢抓互联网经济发展机遇,始终将发展电子商务

产业作为推动产业转型升级的重要抓手和突破口。跨境电商作为延伸产业链条、丰富市场业态、重塑贸易格局的重要举措,被提高到重要位置。目前,叠石桥跨境电商产业园区进驻跨境电商企业20多家、货代公司5家;市场采购贸易与跨境电商融合出口326票、出口金额2000多万美元,跨境电商呈现出蓬勃发展的良好态势。

培育公共海外仓是跨境电商降低运营成本的重点工作。截至目前,全市已有27家企业在美国、俄罗斯、中东地区16个国家和地区成立了海外仓,8家海外仓已获批南通市公共海外仓。叠石桥家纺产业集群姜木国际和圣盖博电商供应链公司已获批省级公共海外仓。

### “拼箱出海”企业受益

每个周末的下午,位于三星镇的江苏美森国际物流的场地上,四五个满载货物的集装箱都将从这里出发,通关后发往世界各地。不同以往,这些集装箱内的商品来自数家甚至数十家企业,货品种类多达十余种。“拼箱出海”的模式大大降低了企业开展跨境电商业务的门槛,这是市场采购贸易与跨境电商“合作出海”给企业带来的福利。

叠石桥是江苏开展市场采购贸易方式改革的第一块试验田。2012年12月5日,叠石桥国际家纺城与浙江义乌国际小商品城、海宁皮革城,共同被商务部认定为全国首批三大“重点培育的内外贸结合商品市场”。2015年7月,国务院

批准在叠石桥国际家纺城开展市场采购贸易方式试点,该项工作被列为全省深化改革五大重点工程之一。

所谓市场采购贸易方式,是由符合条件的经营者在经国家商务主管部门等认定的市场集聚区采购,单票报关商品货值15万美元以下,在采购地办理出口商品通关手续。“以前很多中小微企业受制于体量小无法单独发海运,走空运成本高等因素,不敢涉足跨境电商业务。”美森国际物流总经理蒋宇隆介绍,拼箱出海的便利在于,20公斤货就可以起运,以每公斤10元运费计算,最低花200元物流费就可以开展跨境电商业务。截至2022年9月底,叠石桥市场采购贸易方式试点累计出口额达76.38亿美元,两大试点融合创新通关出口2567万美元,成为推动叠石桥对外开放的新窗口。

### 抢抓战略完善功能

这些天,江苏商道国际物流有限公司总经理韩江正着手重启中亚班列相关事宜,他表示,最快今年年底便能发出发首列列车。

“一带一路”建设,是实现各国经济大融合、发展大联动、成果大共享的重要举措。三星镇始终积极抢抓“一带一路”国家战略,2016年8月25日,叠石桥海关监管场站通关出口始发“南通—阿富汗·海拉顿”班列,截至当年年底,中亚班列共发车4列,累计运送集装箱169个,主要为本地家纺产品,货值1610万美元。

不断完善的功能配套,加快了叠石桥家纺产业的国际化进程。近年来,叠石桥打造“叠石桥电商城”“叠石桥跨境电商产业园”等硬件载体平台;搭建“中国质造叠石桥家纺产业带”、全球速卖通叠石桥家纺专区等在线网络平台。

出口商品由家用纺织品向数码手机、集成电路、家居五金等80多种产品延伸,出口国别由南非、智利、罗马尼亚等传统市场,拓展到美国、泰国、伊拉克等国家与地区。

三星镇家纺产业转型升级成效初显,贸易便利化、信息化水平持续提升,市场集聚、辐射、带动和服务功能不断增强。今年以来,叠石桥电商产业园获评省级首批“县域电商产业集聚区”“南通市服务业高质量发展集聚区”,叠石桥4A级旅游景区成功复评,家纺市场获评“全国商品交易市场最具影响力市场”。

本报记者 袁晓婕 黄天玲

### 记者手记 让传统产业搭上新业态快车

家纺是传统产业,在新技术、新业态层出不穷的当下,三星家纺非但没有萎缩,反而做得更大、走得更远,究其原因主要是搭上了新业态的快车。

三星镇抢抓“一带一路”建设历史机遇,搭建跨境电商产业园区平台,试行市场采购贸易方式,为家纺企业转型提供了良好的外部环境。众多家纺企业转变思维方式,开展“自我革命”,实现了“老树新芽”。传统产业不等于夕阳产业,三星家纺的强劲发展势头,无疑是一个力证。只要能够满足发展需要,主动拥抱新技术、新业态、新商业模式,传统产业就能焕发出新的活力,成为未来经济发展最大的“风口”,持续稳住实体经济基本盘。·袁晓婕·



昨天,市绿化造园开发有限公司工作人员正在布展。今年是菊花被命名为南通市花40周年,第32届南通菊花展将在南通植物园举行。本届菊展主要由室外景点、菊艺小景、菊花精品、插花艺术、环境布置等内容组成,相较往年规模更大,展出的菊花品种更多,除县(市、区)以外,还有绿化企业等单位参展。记者 尤炼摄

## 一高端制造项目落户苏锡通园区

本报讯 (记者吴霄云)18日,金辰太阳能电池片设备制造项目签约落户苏锡通园区,园区高端装备制造产业再添新动能。

项目投资方为营口金辰机械股份有限公司。该公司是国家级专精特新“小巨人”企业、瞪羚企业、国家级高新技术企业,专注于真空镀膜技术、自动化技术、设备智能化解决方案,拥有核心技术专利500余项,其中发明专利243项,并获得中国科技部火炬计划重点新产品等诸多荣誉,在光伏高效电池、高效组件制造装备领域是全球领先者之一。公司于2017年10月18日在上交所上市。

项目的顺利签约,为苏锡通园区招商引资加速跑增添了活力。今年以来,园区招商部门紧盯“跨江融合发展当先锋,全省合作园区争第一”的发展目标,克服疫情影响,聚焦上海、苏南等重点区域,主动出击,以敢闯敢拼的劲头招引高质量项目。截至目前,园区新签约并注册项目58个,制造业项目占比超八成。

游客体验感和舒适度。

即将启动的南大街钟楼地下广场出入口及坡道改造,通过减缓坡度,增加雨棚,将大幅提升非机动车进出地下空间的安全性,释放4000个左右非机动车位资源,较好分流地面车辆。环濠河片区智慧停车二级诱导系统建设,将实现片区内13个重要停车场3300多个停车位资源的智慧化管理。今后,进入南大街片区的车主,可以根据沿途设置的二级诱导屏,实时掌握周边停车场空余车位数量,精准选择停靠地点,也可以通过“智泊南通”App提前找出最合适的停车地点。

“在朋友圈看到了南大街要改造提升的消息,特别激动,期待她的早日蝶变。”土生土长的南通市市区人、“80后”曹丹如是说。

本报通讯员 陆春新

本报记者 陈 静

## 环濠河南大街片区加速蝶变

焕新。

作为南大街商圈的主力,文峰大世界等商业体将加速业态升级。文峰集团董事长陈松林说,文峰大世界在南大街濠河岸边诞生、成长,见证了南大街商圈的繁荣发展,集团将全力支持、配合商圈改造提升,通过加大文峰大世界的内部改造力度和国内外高端品牌招商力度,优化商品结构,满足新时期不同层次的市民消费需求。

### 优化完善景观交通,加速生态经济效益双丰收

濠河是南通的母亲河,是通城人民引以为傲的生态河、景观河。将环濠河片区建设成为宜居的城市“生态之核”,是市、区两级政府

矢志追求的目标。

文峰公园位于濠河风景区东南河畔,因园内基础设施陈旧破损等,这次纳入改造提升。项目拟投入7300万元,实施绿化景观、建筑桥梁等方面的系统改造,着力打造“两环、四区”:滨水慢行环、绿色活力环,文峰塔韵区、芳林寻踪区、亲子活动区和文化博览区。大门处经常引起“肠梗阻”的塔影桥也将进行重建,改造完成后桥梁通行效率将大大提高。

长桥至群英馆沿河景观也将在这轮改造中实现提升。通过对绿化、园路的改造,打造通透植物空间和宜人滨水空间。通过添置小品构筑物,建设文化景廊,促进文化底蕴与生态景观的相融相生,从而增强